

# 烂漫野花次第开 都市森林添野趣

## 共青森林公园百花展增添 1 万多平方米油菜花

本报讯(记者 沈敏岚)“林中大片盛开的油菜花很美,最好在森林百花展中多种些”,游客“点单”的油菜花,将成片亮相4月1日开幕的共青森林公园都市森林百花展。据悉,这也是本市首个“游客点单、公园种花”的“定制”式花展。

每年春季亮相的都市森林百花展,以其森林背景下的百花展览而受到了广大游客的欢迎和喜爱。公园内20万株高大乔木为背景,从高大的乔木骨架树到灌木及地被花卉,形成了一个“森林花丛高低错落,百花盛开次第缤纷”的场面。

前几年,共青森林公园在水系边、林间小规模种植了油菜花,在森林丛中种植了二月兰,去年春季开始尝试自然籽播的野花组合花丛,都受到了游客的好评。去年底,不少游客专门向园方提出“定制”要求,希望在今年的都市森林百花展中增加“野趣”花卉比例,特别是油菜花。园方顺应市民要求,去年底就播种了1万多平方米油菜花,3月下旬至4月上旬将迎来盛花期,届时将是一片金灿灿油菜花闪亮都市森林中,营造别样的“都市里的乡村风光”。

同时,园方还播种了1万平方米的野花组合花丛,大片烂漫野花将勾勒出森林的林缘线,森林的自然、野趣在繁花绕膝间韵味无穷。此外,公园内还布置了两大区域的“缀花草甸”景观,采用疏华菊、金光菊和百日草混播,池塘边森林前,初蕾吐艳,此起彼伏,整个花期长达半年之久。



二月兰与油菜花相映成辉

沈媛媛 摄

## 百年重瓣红牡丹迎候八方来客

本报讯(记者 沈敏岚)从市中心坐上轨交11号线,然后步行15分钟,就能到达上海古典名园古猗园。为百年花魁——栽植于清同治年间的重瓣红牡丹贺寿,将于4月2日至5月6日举行的古猗园牡丹友会倡导市民今春以

低碳出行方式踏青赏花。

江南古典园林中常将玉兰、海棠、牡丹和桂花配置在一起,取其谐音“玉堂富贵”,营造出“春有花、秋闻香、冬见绿”的应时之景和朝暮之息。春暖花开的时节,古猗园内的白玉兰、二乔玉兰、

垂丝海棠、贴梗海棠、四季桂与牡丹同期盛放,除了百年花魁外,古猗园曲香廊南侧99高龄的重瓣紫牡丹也即将踏入“百岁老人”的行列,两位“期颐美人”率园内乌龙捧盛、首案红、胜葛巾、洛阳红、姚黄、魏紫等50余种2000余株牡丹、30余种500余株芍药组成缤纷的牡丹园景色,静候八方来客。乘坐公交车的游客可乘坐562路、822路、沪唐线、北嘉线、虎南线至古猗园。

## 金山将于4月举办田野百花节

本报讯(记者 朱全弟)田里有菜花,路边有野花。记者从金山区获悉,“2012金山田野百花节”将于4月8日至5月8日举办。

金山区有着3万多亩经济果林和2万多亩

油菜,整个乡村处处是景点。“田野百花节”覆盖景点数十处,游客可以游览油菜花、桃花、梨花、紫云英等成片的花海,可以观赏到油菜花、紫云英、苕子组成的彩绘世界,以及包含红、绿、紫、

青、黄五种颜色的养生蔬菜等创意农业景观,还能购买金山优质特色农产品,品尝百花宴、海鲜、金山农家菜等美食佳肴。主要的观赏景点有老马果园(桃花)、蟠桃研究所、鼎鲜园(桃花)和月亮湾。麦子彩绘基地以油菜花为背景,小麦做字,书写着“亭林欢迎您”。此外,600亩连片梨园及周边500亩油菜花颇堪玩味。

## 公民组团赴萨摩亚可办落地签证

本报讯(记者 江跃中 通讯员 齐斌)记者从上海机场边检站获悉,自4月15日起,有旅游资质的旅行社可开展中国旅游团赴萨摩亚旅游业务,团队旅游可办理落地签证。自此,萨摩亚独立国成为第8个中国公

民组团出境可办理落地签证国家。萨摩亚位于太平洋南部,萨摩亚群岛西部,全境由两个主岛及7个小岛组成,被苏格兰著名作家史蒂文森喻为“南天天堂”。境内大部分地区为丛林覆盖。

## 沃尔沃召回进口S60和XC60

本报讯(记者 胡晓晶)因安全气囊或燃油泄漏问题,沃尔沃日前在华召回过万辆“问题车”,涉及进口2012款沃尔沃S60(型号为T5、T6、DRIVE)和XC60(型号为T5、T6)。

相关车辆的驾驶员侧或乘客侧座椅下线束在车辆组装时,可能没有被正确固定在座椅框架上。当座椅位置调整时,线束可能

对音响或倒车影像放大器(固定在单侧或两侧座椅下)产生干涉,线束接头可能从插座中脱落。此时仪表盘中气囊警告灯会亮起,驾驶员信息屏中会显示“气囊紧急维修”。

此外,另有一部分车辆的底盘涂层(NVH)固化物可能与燃油管路发生接触并发生摩擦,破坏油管保护层。

## 嘉定长安墓园清明开设短驳车

本报讯(记者 王勤俭)为保障清明高峰期间市民出行便利安全,嘉定区长安墓园将在清明3天高峰期,开行短驳车,免费接送祭扫市民。

据悉,短驳车单程8公里,开行日期为4月2日至4日。开往墓园时间为上午7时至下午3时,在轨交11号线嘉定西站乘车;返程时间为上午8时至下午4时,在长安墓园乘车。

又讯 嘉定长安墓园针对五保户、孤老、特困家庭等弱势群体,实行免费骨灰安葬。

从即日起至4月4日,本市户籍的低保家庭成员、支出性贫困人员、烈士遗属、因公牺

牲军人遗属、病故军人遗属、伤残抚恤对象(残疾军人、伤残国家机关工作人员)等,均可凭相关证明向长安墓园办理免费骨灰落葬或安放手续。安葬地点及形式:长安墓园生态葬区,不保留骨灰盒。

### 衡山租赁提供清明用车

本报讯 为了方便市民清明踏青扫墓,衡山租赁公司在清明放假期间的4月2日至4日三天,准备了数百辆大、中、小型客车,提供市民使用。叫车电话:4008810053、54199618。(王知)

## 科普咨询会为肿瘤晚期患者解疑答惑

本报讯 为方便肿瘤患者了解更多肿瘤晚期治疗方法,由全国整合医学抗癌专家委员会牵头,特邀多位肿瘤界知名专家学者于本周五在安东路277号(肿瘤医院对面)百问堂肿瘤专家服务部,免费为肿瘤患

者举行肿瘤晚期治疗新对策科普咨询会,现场为患者解疑答惑并制定个性化康复方案。肿瘤患者及家属携带病历、CT等资料参会。咨询热线:51504892。(纪戎)

## 3招教您买到正宗明前西湖龙井茶 还能省下不少钱!

由于今年气温较低,杭州遭遇了20多个阴雨天,首批西湖龙井茶预计延迟至3月底上市,目前市场上流通的,都不是正宗的西湖龙井!

### 央视揭露

#### 茶庄、超市惊现假冒西湖龙井

近日央视记者采访了江苏南通的一些茶庄、超市,发现龙井茶造假、仿冒现象十分普遍。而在上海,茶庄、商场、超市里,西湖龙井种类繁多,鱼龙混杂。那么,怎样才能买到正宗西湖龙井,确保不花一分冤枉钱呢?

### 三招巧辨正宗西湖龙井茶,简单又实用

#### 第一招:看准大厂家、盯住大品牌

名牌西湖龙井企业对品牌资产十分珍惜,对于种植、采摘、加工各个环节非常重视,生怕一点差错砸了牌子,譬如杭州天月西湖龙井就是这样。

1、天月在西湖龙井茶区拥有超过3000亩的茶园:种植阶段,公司就严格把关,比如,在别的茶园,茶农为了赶早采摘,可能喷洒催熟剂,这天月茶园就不会发生。

2、采摘标准要求极高:不用机械,坚持手工采茶。而且规定只能用拇指和食指夹住一颗一颗摘采,而不能随手抓,更不能有老叶。采茶工有时为选择最好的几片鲜叶,需要来回走几十米。有兴趣的

顾客不妨去茶园参观一下,就会知道天月龙井的品质为什么如此好了!

3、规范、近乎苛刻的内部检测流程:“天月”拥有专业审评团队,采摘后的茶叶,先由专业人员进行审评茶叶的等级和风味,明前茶还是谷雨茶、特级茶还是一级茶,分得清清楚楚。

4、审评后,茶叶会送到国家茶叶质量监督检验中心检测,检测合格后,茶叶还要精制,筛拣杂质、整形去末,再干燥等,整个过程茶叶损耗达5-10%。

#### 第二招:认准防伪标志

杭州质监部门称:辨别正宗西湖龙井茶,最直接的办法就是查询防伪标识。天月出品的西湖龙井,特级产品包装上除了QS标志外,均贴有专用的防伪标志和带防伪标志的原产地证书,标志和证书都具有唯一性,须同时使用,只要具备以上两个标志和一个证书就可确认为正宗西湖龙井。

第三招:抓住名牌龙井“厂家直销”时机,既保证买到真货,又能省下不少钱

最近,天月西湖龙井开始启动“品牌直营模式”,这样做,一是能手递手直接把正宗西湖龙井交到消费者手中,打击假冒龙井;二是降低流通成本,砍掉所有中间环节,从茶园直接到消费者的茶杯,把层层代理和流通中的巨大利润以及省出的店面费、房屋、水电费等,全部还给消费者,让消费者省了不少钱!不仅如此——

#### 天月西湖龙井还宣布

为答谢上海老顾客,限量推出800份“零利润、超低价”正宗西湖龙井明前茶——现在预定,一下能省3000元!绝对正宗明前西湖龙井,假一罚十!

预定新茶,不用先付钱,没有任何风险!3月30日后开始发货,货到付款,工作人员会提前电话通知,如果您改变主意,订货也可随时取消。节省3000元——您“出手”的良机!

预定专线: 33328068

